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M O Ç Ã O Nº. 164

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/9/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O “Agosto Lilás” é uma campanha de conscientização sobre a 
violência contra a mulher no Brasil, promovida para destacar a importância 
dessa luta. A cor lilás simboliza a causa e o mês de agosto é dedicado a 
diversas ações e eventos que visam informar, educar e mobilizar a sociedade 
sobre a violência de gênero e os direitos das mulheres. É um período para 
reforçar a importância do apoio às vítimas e a necessidade de políticas 
eficazes para combater tais atos.

Em 2025, foi realizado o Treinão Lilás, que mais uma vez uniu 
esporte, solidariedade e conscientização. O evento contou com a parceria do 
projeto Mulheres que Cuidam de Outras Mulheres, além do apoio do Fundo 
Social de Solidariedade, Secretaria da Saúde, Guarda Civil Municipal e 
Semutran. Reuniu cerca de 350 participantes, entre homens, mulheres e 
crianças, que se engajaram na corrida e na caminhada em família, 
demonstrando que o esporte é ferramenta de inclusão, prevenção e 
transformação social.

De caráter 100% solidário, o Treinão arrecadou produtos de higiene 
pessoal destinados ao Fundo Social, ao Centro de Referência da Mulher e ao 
projeto Mulheres que Cuidam de Outras Mulheres. Essa iniciativa reforça que a 
prática esportiva, além de promover saúde e bem-estar, pode ser também um 
poderoso instrumento de cidadania e empatia, inspirando a sociedade a se unir 
em prol de causas maiores.

Diante do exposto, é dever do Poder Público reconhecer e aplaudir 
agentes de mudança, capazes de impactar positivamente suas comunidades e 
contribuir para um futuro mais justo e humano. Assim, APRESENTAMOS à 
Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES ao evento “TREINÃO LILÁS”, nas pessoas das 
organizadoras LUCI DE FÁTIMA OLIVEIRA GOMES, SONILDA SOUZA, 
ROSE TAIATELA, ANDREA ESCOLÁSTICO FERNANDES e CAMILA 
MONTEIRO, extensiva a todos os colaboradores e atletas, pela brilhante 
iniciativa em promover corridas e caminhadas para conscientizar a população 
sobre o “Agosto Lilás”, campanha de combate à violência contra a mulher.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de setembro de 2025.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD

ECLT/acom

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 U
G

7S
-8

7H
M

-E
6E

5-
H

6N
0 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=UG7S87HME6E5H6N0, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: UG7S-87HM-E6E5-H6N0
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